

今日德州·政教

招聘旺季将开启,好多大学生在观望,27日一场招聘会上——

招聘单位比求职的还多

本报11月28日讯(记者 张金东) 27日,在德州市人才市场举行的招聘会上,近40家用人单位提供了400余个工作岗位。虽然岗位不少,但前来求职的大学毕业生屈指可数,多数仍在观望,以期能够找到更好的机会。

在招聘会现场,记者丝毫看不到当今大学生求职难的境况。上午9点半左右,单位负责招聘的工作人员已经陆续到场,此时,求职者却稀疏可数,求职大厅略显空旷。德州市美利达自行车有限公司告诉记者,今年公司打算招聘几名设计人员,半个小时过去了没收到一份简历。

记者在招聘会现场看到,前来的求职者中,学生占了多数。德州学院外语系的小刘说,虽然离毕业还有短短半年时间,但他的同班同学大部分都在准备考研和国考,真正打算找工作的并不多,签约落实岗位的毕业生就更少了。“现在急着把自己‘卖了’,以后有好单位会后悔。”小刘打趣说,自己也报了国考和研究生考试,至少等明年尘埃落定后才会考虑正式找工作。

在济南某高校学城市规划的曹佳告诉记者,近段时间参加的招聘会不少,但都没想到自己喜欢的,这次又专门来德州碰碰运气,“我想等喜欢的工作机会。”曹佳说,想找个与自己专业对口的工作,现在离毕业还有一段时间,自己并不急着



在人才市场招聘大厅,来求职的人寥寥无几。 本报记者 张金东 摄

与单位签约。记者采访发现,与曹佳抱着同样心态的大学生不在少数,专业对口成为很多大学生首要考虑的问题。

据记者了解,每年进入11月以后,一些用人单位就开始四处揽才,但能当场招到合适人才的并不多。招聘会主办方德州市人才市场工作人员向记者介绍,目前还没有进入真正的招聘旺季,有些企业往往在年初制定出一年的规划后,再进行招兵买马。真正的招人高峰在来年的3、4月份。

整个招聘会持续了没多久,上

午11时,有些单位开始提前撤场。德州恒力电机负责招聘的工作人员抱怨,招聘单位比求职者还多,呆了一上午也没有物色到合适人选。据记者随机采访,当天空手而归的不止恒力一家。“来的人这么少,索性都没挂招聘的牌子。”中瑞公司张经理说。

针对当前一些高校毕业生的观望心理,德州市人才中心工作人员提醒求职者,希望毕业生能根据自身的情况,抓紧时间找到合适自己的工作,机会往往就在一刹那间失去,先生存再发展才是硬道理。

临邑县临盘街道

入选“科普村村通百强乡镇”

本报11月28日讯(记者 董传同 通讯员 高德刚 钟玉梅) 22日,省科协、省财政厅联合命名6个乡镇为“山东省科普村村通百强乡镇”,临邑县临盘街道入选,成为德州市唯一获此殊荣的乡镇(街道)。

目前,临盘街道拥有科普志愿者460人,80个村获得了县级以上科普文明村荣誉称号,先进农业技术覆盖率达到96%以上,农作物及畜禽优良品种覆盖率达到97%,农民人均增收2700元。

乐陵人社局相助

千余名高校毕业生就业

本报11月28日讯(记者 董传同 通讯员 朱瑜)

现在工作很难找,但是在乐陵市人力资源和社会保障局的帮助下,很多乐陵籍的高校毕业生顺利找到了工作。今年1-10月,乐陵1000余名高校毕业生在乐

陵人社局的帮助下走上了工作岗位。

今年1至10月,共有100余家来自德州的企业前来“纳贤”,1000余名高校毕业生通过人社局搭建的平台走上了工作岗位。

关工委年度总结

301名学生获荣誉称号

本报11月28日讯(记者 徐乐静) 26日,德州市关心下一代工作委员会(下称“关工委”)召开了2010年全市关心下一代工作总结会议。

会上,关工委表彰了在“三项活动”中涌现出的先进单位和先进个人,有301名同学获得荣誉称号。其中授予100名同学全市“三项活动”感恩小明星称号,授予101名同学诵读小名士称号,授予100名同学才艺小能手称号。

的先进单位和先进个人,有301名同学获得荣誉称号。其中授予100名同学全市“三项活动”感恩小明星称号,授予101名同学诵读小名士称号,授予100名同学才艺小能手称号。



轮滑炫舞

28日上午,德州学院操场上,来自德州学院、华宇学院、德州职业技术学院、衡水学院的轮滑队员们,用自己纯熟的技术、多变的步伐为大家呈现了一场绝美的轮滑比赛。

本报记者 高倩倩 摄



“我想当女兵”

“希望我能早日穿上那身军装!”21岁女孩王新君顺利通过视力检测后,兴奋不已。27日,德城区人武部人头攒动,90多名应征入伍的女青年在这里接受了严格的身体检查。图为女青年在接受心理测试。

本报记者 王金强 通讯员 豆金伙 摄

校校联合、校企合作

德州职业教育走向“集团化”

本报11月28日讯(记者 高倩倩) 在当前激烈的就业竞争环境下,各职业院校纷纷推出“校企合作”办学等方式促进就业。28日上午,集“校校联合”、“校企合作”于一身的德州职业教育集团成立,德州的职业教育发展走向“集团化”。

“要让学生走向一个有尊严、有前途的就业岗位。”28日,德州职业技术学院院长李炳勇表示,在当前

的就业形势下,有的职业院校为了提升就业率,一味地将学生推向工作岗位,而对学生就业后的工作环境、工作岗位等却缺少关注。德州职业教育集团的成立即是通过整合资源、校企合作来联合培养各类职业技能人才,实现“订单培养”,促进学生就业和发展。

据了解,德州职业教育集团整合了德州市15所职业院校和全国115家企业的优势资源,为企业培

养急需的技能型人才为目的,实现校企合作互惠双赢。

记者从德州职业教育集团理事会了解到,集团成员企业要制定人才需求计划,确定人才培养订单,以便由院校量身定做,打制对口人才。德州职业教育集团成立后,将通过集团工作的开展形成生源链、产业链、师资链、信息链、成果转化链、就业链,促进集团各成员单位的共同发展。